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Protokoll från styrelsemöte i Svealands 
kustvattenvårdsförbund den 26 september 2025  
på Länsstyrelsen i Stockholms län 
 
 
 
Närvarande   Kjell Jansson (M), Norrtälje, ordförande 
ledamöter   Patrik Isestad (S), Nynäshamn, vice ordförande  
  SusAnne Mastonstråle (M), kustkommuner i Uppsala län  
  Maria Antonsson (MP), Stockholm    

Eva Koch (C), Region Stockholm          
Anders Lindblom, Länsstyrelsen i Stockholm 

 Sara Söhr, VAS-rådet     
Susanne Rosqvist, SSAB       
Filippa Mayrhofer, AstraZeneca     
Anneli Carlén, Nyköpingsåarnas Vattenvårdsförbund    
Gunilla Söderqvist, SIKO      

   
Närvarande   Niclas Malmberg (MP), Region Uppsala    
ersättare   Ulrik Kautsky, SKB  
     
Frånvarande  Tapio Helminen (M), Oxelösund    
ledamöter    

  

Frånvarande Tage Gripenstam (C), Södertälje     
ersättare   Elin Hjelmestam (L), Stockholm    

Johanna Kvist (S), Nacka       
  Camilla Strandman (C), alla kustkommuner i Uppsala län
  Tommy Karlsson (S), Oxelösund      

Jonas Nilsson (M), Stockholm     
Kristina Keltler Mossberg, Länsstyrelsen i 
Södermanland      
Andreas Thunberg, VAS-rådet      
Björn Öberg, SIKO      
Ulf Ehlin, Föreningen för friskare vatten i Östhammars 
fjärdar      

    
Övriga deltagare Ingela Bäckström, förbundssekreterare i SKVVF   
  Anna Ehn, åtgärdssamordnare i SKVVF 
  Jakob Walve, DEEP, SU 

 
1. Sammanträdet öppnas 

Sammanträdet öppnades av ordförande Kjell Jansson 
 

2. Godkännande av föredragningslista samt att dagens protokoll får läggas ut på 
hemsidan. Val av sekreterare samt att protokollet justeras av ordförande och 
vice ordförande. 
Föredragningslistan godkändes och protokollet publiceras på hemsidan. 
Protokollet justeras av ordförande och vice ordförande. 
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3. Tidigare protokoll 

- Styrelsens protokoll 7 mars 2025    
- Förbundsstämmans protokoll 29 april 2025  
- Beredningsgruppens protokoll 2 september 2025 
De tre protokollen godkändes och lades till handlingarna. 

 
4. Information från kansliet  

Förbundssekreterare Ingela Bäckström informerade om kansliets arbete sedan 
senaste styrelsemöte. Det ordinarie arbete bestod bland annat av arbete med 
rapporten Svealandskusten 2025, förbundsstämman, Svealandskustdagen och 
kontaktombudsmötet den 22 maj. Utanför det vanliga arbetet rekryterades 
Anna Ehn som åtgärdssamordnare med LOVA-bidrag med hjälp av Anneli 
Carlén, Ellen Bruno och Katarina Forslöw. Kansliet flyttade 1 september till 
MSC på Kvarngatan 2 i Stockholm. I samband med flytten från Storsthlm gick 
SKVVF med i arbetsgivarorganisationen Fremia, en redovisningskonsult samt 
dator- och it-stöd upphandlades, behörigheter på Handelsbanken samt 
Skatteverket skapades, förbundet bytte e-postadress och telefonabonnemang 
med flera aktiviteter som behövdes när flytten genomfördes. 

 
5. Anna Ehn, åtgärdssamordnare på Svealands kustvattenvårdsförbund 

Anna Ehn välkomnades till förbundet och presenterade sig. Hon är marinbiolog 
med lång erfarenhet av projektledning och har arbetat med frågor som rör miljö 
och hållbarhet. Närmast kommer hon från en roll som sakkunnig på Håll 
Sverige Rent, där hon bland annat lett EU-projektet Re:Fish, med fokus på 
marin nedskräpning. Anna arbetade innan dess tolv år på Skärgårdsstiftelsen 
bland annat med avfallshantering. Anna ser fram emot att lära känna alla 
kompetenta medlemmar bland förbundets kommuner, länsstyrelser, regioner, 
intresseföreningar och företag. På fritiden tar hon gärna med sin man och fyra 
barn på utflykt i närliggande naturområden i Nacka eller påtar i sin kolonilott. 

6. Sommarens provtagningar och pågående arbete, Jakob Walve, DEEP, SU 
Jakob Walve höll ett intressant föredrag om sommarens provtagningar och 
därpå följde frågor och diskussion. 
 

7. Övriga frågor 
Den aktuella frågan om dumpning av miljöfarligt avfall i Kanholmsfjärden togs 
upp. Ärendet ligger hos Mark- och miljödomstolen i Nacka. Det blev diskussion 
och förbundet kommer att följa ärendet noga. 

8. Avslut. Nästa styrelsemöte 21 november 2025 kl. 10.00-11.30.  
Lokal: Partimatsalen på Riksdagen är bokad av ordförande Kjell Jansson.  
Adress: Riksgatan 1 som ligger mellan Drottninggatan och Mynttorget. Kjell 
möter oss. 
Tid: 9.45 för gemensam inpassering genom säkerhetssluss 
OSA: 18 november till Ingela Bäckström (om endast med på mötet eller 
efterföljande lunch samt visning) 
Medtag: Giltig legitimation som ID-kort eller körkort (digitalt ID gäller ej) 
 
Efter styrelsemötet kan de som vill äta lunch tillsammans i matsalen och 
därefter ger Kjell oss en guidad tur i riksdagshuset med bankhallen och 
plenisalen. Reservera tid till och med kl. 14.30. 

 
Kjell Jansson tackade för visat intresse, ett bra möte och avslutade mötet. 
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